

Результаты научной (научно-исследовательской) деятельности за 2024 год
5.1. Право 5.1.2 Публично-правовые (государственно-правовые) науки
Высшее образование – подготовка кадров высшей квалификации

Выпускающая кафедра – кафедра конституционного и административного права.

Научная (научно-исследовательская) деятельность ведется в рамках научной школы Сибирского университета потребительской кооперации: «Публичное управление и право в современной России: национальные и сравнительно-правовые исследования».

Научное направление кафедры: «Государство и публичное право: история, современное состояние и перспективы развития».

В 2024 году НПП кафедры проводили исследования по научной теме: «Развитие институтов публичного права России».

По результатам научных исследований 2024 года подготовлены отчеты о научно-исследовательской работе (по ГОСТ 7.32-2001): «Действие, действительность и дефектность административных актов в законодательстве об административных процедурах» (Давыдов К.В.), «Общая характеристика системы принципов административного права, процесса и процедур» (Давыдов К.В.).

В 2024 году заключен договор на выполнение научных исследований по теме «Общие вопросы соотношения административного акта и административной процедуры» (Давыдов К.В.).

Преподаватели кафедры опубликовали 23 научные публикации, из них 11 статей в журналах из Перечня ВАК; 11 статей в сборниках международных и всероссийских конференций; одна статья в другом научном издании.

Количество аспирантов направления 5.1.2 Публично-правовые (государственно-правовые) науки, принимающих участие в научной (научно-исследовательской) деятельности – 9.

Обучающимися опубликованы статьи и принято участие в Международной научно-практической конференции «II Елистратовские чтения: публичное право стран СНГ и ЕАЭС: национальные и сравнительно-правовые исследования», 16-17 мая 2024 г.

Обучающиеся аспирантуры осуществляют научные исследования в рамках подготовки научно-квалификационных работ.